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Вступ. Реалії сьогодення, що тісно пов'язані з соціально-економічними 
глобалізаційними процесами, постійно вимагають прийняття виважених 
управлінських рішень: впровадження інноваційних технологій, організації випуску 
нової конкурентоспроможної продукції, виходу на нові міждержавні та міжнародний 
ринки, забезпечення належної якості продукції, тощо. 

Для цього керівництво повинно мати в своєму розпорядженні інформацію про 
фактори внутрішнього та зовнішнього середовища підприємства, давати їх 
кількісну/ якісну оцінку та вміти визначати їх спільний вплив на основні процеси 
операційної, фінансової та інвестиційно-інноваційної діяльності[1]. 

Тому актуальною для наукового та практичного рішення є проблема 
удосконалення інформаційного ресурсу управління підприємством, головною 
складовою якого є облікова інформація. 

Матеріали і методи. Науково-практичні дискусійні матеріали щодо шляхів 
стабілізації економіки України та перспектив розвитку агропромислового комплексу 
в її системі, опубліковані в газетах, журналах та інтернет-ресурсах. 

Погляди науковців, розкриті в монографіях та наукових статтях, щодо проблем 
обліково-аналітичного забезпечення управління та шляхів їх вирішення в умовах 
швидких змін у зовнішньому середовищі функціонування підприємства. 

Основними методами дослідження є: 
1. всебічний віртуальний опис особливостей середовища функціонування 

сучасного виробничого підприємства на основі матеріалів - носіїв інформації з 
досліджуваної проблеми; 

2. аналітичний відбір інформації, яка необхідна і достатня для ефективного 
управління підприємства, за допомогою методу нечіткої логіки; 

3. логічний аналіз можливостей модернізації обліку, як головного об'єктивного 
інформаційного ресурсу управлінського процесу [2]. 

Результати. Потреба в новітній синергетичній парадигмі трансформації теорії 
та практики бухгалтерського обліку особливо посилилась в нинішніх умовах, коли 
активізувались економічні та соціальні глобалізаційні процеси. 
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Аналіз сутності сучасного підприємства здатного ефективно функціонувати в 
умовах глобалізаційних процесів в економіці, в узагальнених поглядах науковців має 
такі найбільш характерні ознаки, а саме цілеорієнтованість, адаптивність, 
системність, гнучкість, динамічність, фінансова самоорганізація. 

Дослідження дозволяють стверджувати, що в перспективі система управління 
виробничим підприємством повинна ситуаційно забезпечувати його швидку 
адаптацію до змін в середовищі функціонування. Саме тому, підприємствам 
необхідно активно розпочати процес формування системи облікового забезпечення, 
яке дозволить на основі володіння потрібною інформацією вчасно приймати 
обгрунтовані управлінські рішення[3]. 

На першій стадії розвитку облікової інформаційної системи в структурі 
менеджменту підприємства можна пропонувати до використання програму 
електронних таблиць MS Excel. 

В подальшому розвитку доцільно прямувати шляхом використання системи 
бухгалтерського, фінансового і податкового обліку, що реалізована за допомогою 
програм 1С. Важливо також впроваджувати у стратегічний менеджмент логістичну 
систему управління товарними операціями «МІФ», «Парус» та інші програмні 
продукти, які набули практичного застосування на підприємствах різного масштабу 
та сфер діяльності. 

Висновки. Отже, в умовах активізації процесів глобалізації економіки виникає 
потреба в розробці нової науково-теоретичної платформи розвитку бухгалтерського 
обліку. В основі такої стратегічної наукової платформи має бути парадигма 
бухгалтерського обліку, економіки сталого розвитку та інституціональна теорія 
сталого розвитку, які повинні забезпечити синергетичний ефект. Останнє сприятиме 
еволюційній гармонізації та зведенню в перспективі до нуля розбіжностей між 
ПСБО і МСФЗ, та, що більш важливо, сприятиме розвитку в Україні науки з 
бухгалтерського обліку. 
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